Le 14 mai 2012

Madame Claudette Marier
Directrice
Les Entreprises ABC
777, du Montais
Gatineau (Québec)  H1A 4V2

Madame, Monsieur,

Je me présente, Karine Morissette. Je viens d’obtenir mon diplôme en secrétariat et comptabilité au centre de formation professionnelle Apprenti.  Je vous offre donc mes services comme commis à la comptabilité ou pour tout autre poste que vous jugerez correspondre à mon profil.

J’ai une expérience certaine dans le service à la clientèle suite à mon emploi étudiant. J’ai travaillé pendant 3 ans au restaurant Le bec pointu comme serveuse.  Mon expérience sur le marché du travail dans lequel j’ai dû faire preuve de rapidité d’exécution, d’une3 mémoire sans faille et d’organisation m’amène à penser que je suis une candidate idéale pour combler un poste chez-vous. Je suis une personne responsable, ponctuelle et honnête.  

J’aimerais beaucoup avoir la chance de discuter avec vous à propos de  mon expérience et de l’emploi que vous me proposerez.  Je suis convaincue que l’on pourra s’entendre pour la suite des choses. Vous trouverez davantage de détails me concernant en consultant mon curriculum vitae ci-joint.
Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses.
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