19 novembre 2012

Mme Jeanne Audet
Gérante La boîte à café
607, route Breton
St-Ubalde, Qc
T1G 4L4

Madame Audet,  

Étant une cliente fidèle de La boîte à café, je suis toujours étonnée par la qualité du service à la clientèle que je reçois. Lors de ma dernière visite, plus tôt cette semaine, j'ai appris qu'un poste de caissière à temps partiel est actuellement disponible. Même si je suis étudiante, j'ai un horaire flexible et je suis disponible pour travailler jusqu’à 25 heures par semaine. Je crois que ma connaissance de votre entreprise en tant que cliente, mon sens des responsabilités et mon goût certain pour les cafés de qualité font de moi la meilleure candidate pour le poste.
Comme vous le constaterez dans mon curriculum vitae ci-joint, j'ai quatre ans d'expérience au service à la clientèle, toujours dans le domaine de l’alimentation. Durant les dernières années, j'ai développé une passion pour le café et une vaste connaissance dans le domaine. Mes connaissances du produit ainsi que mon expérience avec le public ne pourront qu’être bénéfique avec votre clientèle. 

J'ai toujours maintenu une attitude professionnelle et aimable avec les clients. Dans mon emploi précédent, j'ai reçu beaucoup de compliments des clients au sujet de mon service rapide et courtois. J'ai également été l’employé du mois à 4 reprises sur une période de 2 ans. 

Merci de prendre le temps d'examiner mon curriculum vitae. J'ai hâte de discuter avec vous  sur ​​la façon dont je peux contribuer à l’essor de votre entreprise. Si vous avez besoin de me joindre en attendant, n'hésitez pas à m’appeler sur mon téléphone cellulaire au 503-5952-6536.

Cordialement,

Patricia Talbot
