8 juillet 2013 

Mme Claire Hallé
Directrice Résidence Château du Quartier
455, Rue Principale
Victoriaville, Qc

Mme Hallé,
je vous propose aujourd’hui mes services comme préposée aux bénéficiaires pour la résidence pour personnes âgées le Château du Quartier que vous dirigez.  Ayant obtenu récemment mon diplôme comme préposée, je me dirige avec joie sur le marché du travail.
Pendant ma formation, j’ai eu la chance de faire un stage dans votre établissement et j’ai vraiment apprécié le climat de travail et l’équipe avec laquelle j’ai eu la chance de travailler. C’est principalement ce qui me motive aujourd’hui à vous soumettre ma candidature.  
Il y a déjà quelques années que j’œuvre auprès de la clientèle des aînés. J’ai pu œuvrer comme bénévole à l’hôpital de Victoriaville et aussi donner des leçons d’informatique à un groupe. Le bien-être et le confort de mes résidents sont ma priorité.  Le bon service à la clientèle, mon sourire et mon implication sont des qualités qui se démarquent de ma personne.
J’espère que vous considérez très sérieusement ma candidature.  Je vous contacterai le 24 juillet prochain afin de faire le suivi sur ma demande.
Cordialement vôtre,
(Signature)
votre nom
adresse
Numéro de téléphone
Numéro de cellulaire
Adresse courriel
