13 juillet 2013 

M. ABC
ENTREPRISE X
Ville XYZ

Objet : offre de services – représentant des ventes
Bonjour,
 	la présente est pour vous signaler mon intérêt pour le poste de représentant des ventes suite à l’annonce que vous avez fait paraître dans le journal ABC le 13 juillet 2013. Je suis présentement à la recherche d’un nouvel emploi suite à mon déménagement récent dans la ville de XYZ.
	Mon expertise professionnelle est basée sur  6 ans d’expérience dans le domaine pharmaceutique où j’ai gravi les échelons pour en arriver au poste de directeur des ventes.  À ce poste, quatre représentants étaient placés sous ma responsabilité.  J’ai eu  comme mandat de remplir des objectifs de vente et superviser mon équipe des ventes pour y arriver.  L’intégrité et l’honnêteté sont des valeurs qui sont miennes et que j’applique quotidiennement dans mon travail.
Bref, mes aptitudes et mon talent naturel pour la vente seraient des atouts majeurs pour le poste que vous offrez. Il me fera plaisir de vous rencontrer pour une prochaine entrevue. Entretemps, si vous avez des questions, n’hésitez pas à communiquer avec moi.
Cordialement,
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