LETTRE DE PRÉSENTATION

ROGER LEBOURBON
Bonjour,

Il me fait plaisir de vous proposer ma candidature relativement au poste cité en rubrique que je souhaite davantage régulier. 

Je suis titulaire d’un certificat d’études collégiales en secrétariat juridique et commercial du Collège de l’Outaouais, avec anglais des affaires, en plus d’autres certifications en bureautique et en informatique (4 crédits universitaires), à titre de commissaire à l’assermentation aux fins d’assermentation et de discrétion sous serment ainsi qu’à titre de secouriste en milieu de travail ainsi qu’en communication et en représentation. De plus, j’ai été admise en novembre dernier, au titre d’agent ou représentant d’assurance vie auprès de l’Autorité des marchés financiers (AMF) mais sans avoir eu l’opportunité de poursuivre dans le domaine.

Également, je suis inscrit à la liste de déclaration d’aptitudes de la fonction publique provinciale aux titres d’agent de secrétariat, classe I, secrétaire judiciaire et/ou greffier ainsi qu’à celle de l’Assemblée nationale aux titres de technicienne en administration, agente de bureau, préposée aux renseignements et agente de secrétariat.

Depuis plus de 20 années, j’ai acquis diverses expériences en technique administrative, juridique et médicale ainsi qu’à titre de secrétaire-réceptionniste, commis ou auxiliaire en saisie de données, préposée aux renseignements et télémarketing pour divers employeurs tant aux secteurs privés que publics pour des contrats à court, moyen ou long terme, ce qui m’a permis de répondre avec dévouement aux besoins avec espérance de prolongation dont il m’a été offert au Ministère du Revenu du Québec (MRQ),  au Ministère de la Main-d’œuvre et de la sécurité du revenu (MMSR) ainsi qu’au Ministère de la Justice (MJQ).

Aussi, pendant mes loisirs, je m’adonne à  l’encadrement, en vélo ou à pieds, d’événements majeurs.

J’aimerais ajouter que j’ai toujours contribué efficacement par mes qualités suivantes : entregent, dynamisme, professionnalisme, fiabilité et intérêt en plus de quelques initiatives reconnues par le Dr Pierre Maillou. À l’implantation du système de classement et d’archivage et à occuper d’autres tâches pour les besoins.

J’ose espérer avoir suscité un intérêt particulier afin d’avoir le privilège de vous rencontrer dans un avenir rapproché et demeure à votre disposition pour tout renseignement additionnel.

Recevez mes salutations distinguées.

M. Roger LeBourbon
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