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28 janvier 2014
123 de la Rue, Val d’Or
Tél : 819-123-1234
Courriel : email@lettredepresentation.net
Objet : Candidature à un poste de technicien forestier
Madame, Monsieur,
Étudiant en technologie forestière au Cégep de l’Abitibi-Témiscamingue, je suis actuellement à la recherche d’un poste de stagiaire dans le domaine de la foresterie, et ce pour une durée de 3 mois à partir du 1ier février 2014.
Mon parcours m’a permis de suivre une formation complète dont je suis maintenant en terminale. Cette formation m’a permis d’approfondir mes capacités de participation et de planification de la forêt pour permettre une meilleure gestion de la matière ligneuse.

Je souhaite d’ailleurs continuer dans cette voie afin d’améliorer mes connaissances par l’expérience sur le terrain en participant aux activités de votre entreprise. J’adore le travail en plein air et un stage chez vous me permettrait d’atteindre et compléter mes objectifs.
Je reste à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire et serai ravi de pouvoir vous exposer ma motivation et mes compétences lors d'un futur entretien.
Espérant avoir retenu toute votre attention, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature
