CLINIQUE DE L’ORTEIL

3400, BOUL. DION

ST-GEORGES DE GRACE

St-Georges, le 29 novembre 2014

À qui de droit,






Lettre de recommandation :






Mlle Karine Mongeon






123,  de la rue






St-Zacharie






G0M 2N8

Madame, Monsieur,


Nous avons eu le loisir de travailler d’octobre 2011 à novembre 2014 avec Mlle Mongeon à la Clinique de l’Orteil et nous avons été à même d’apprécier chez elle dans ses rapports avec notre clientèle une courtoisie et une patience qui ne sont jamais démenties.  Sourire à l’accueil, attentive au hasard des déplacements des plus âgés, acquiescement immédiat à nos nombreuses sollicitations, nous n’avons jamais eu le sentiment de déranger ni la secrétaire qui réussissait en général et de manière étonnante à transcrire des termes médicaux fort complexes et trop souvent dictés à un rythme accéléré, ni la réceptionniste toujours très affairée aux demandes verbales ou téléphoniques de gens malentendants qui ne peuvent rarement se satisfaire d’une seule réponse.  Sa quiétude et son assurance parvenaient toujours à rassurer même les plus inquiets.


Nous aimerions citer une action peu commune de Mlle Mongeon.  Suite à une étourderie de notre part et à un oubli regrettable qui en était découlée, la secrétaire-réceptionniste s’était transformée en postière et était venue délivrer un rapport nécessaire et manquant, et ce pour le seul prix d’un merci.  Cet exemple illustre à merveille le bonheur que nous avons éprouvé d’œuvrer en collaboration avec cette attentive et gentille personne.


Nous n’avons donc aucune retenue à vous recommander chaleureusement et totalement Mlle Mongeon. Le dévouement qu’elle nous a toujours témoigné sera vous récompenser de votre choix judicieux.


Cordialement, nous demeurons disponibles pour tout renseignement supplémentaire,

Marc Langevin Médecin 

123 1E AVENUE – ST-GEORGES, QC G5B 5B8
