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18 juin 2014 

M. X
Directeur ressources humaines 
Ville Z

Objet : candidature – urbaniste

Monsieur,
                 Ayant été récemment en contact avec M. B, chef du service d’urbanisme pour la ville Z, je vous envoie, suite à ses recommandations, mon curriculum vitae afin de pourvoir d’éventuels postes à combler comme urbaniste.  Je serais heureux de pouvoir mettre mon talent au service de ma ville.
	Diplômé de l’université X,  je possède de nombreuses années d’expérience à mon actif dans le secteur privé et souhaite maintenant relever de nouveaux défis professionnels. Travailler pour le service municipal viendrait sans aucun doute combler ce besoin de renouveau dans ma carrière. J’ai toujours eu  comme objectif de maintenir mes connaissances à jour. De plus, mon intérêt pour ce domaine ne se tarit pas.  J’aime voir évoluer les différents projets auquel je participe activement.

	Mes principales fonctions sont de superviser une équipe de techniciens et de gérer différents projets en gardant contact avec les différentes municipalités, ministères et propriétaires qui sont touchés par les projets dont je suis responsable. Je dois donc coordonner tous ces gens efficacement afin d’arriver au résultat escompté.  Aussi, je suis parfaitement bilingue (anglais-français) et possède un permis de conduire afin de me rendre sur les différents chantiers en cas de besoin.

	Je serais vraiment enchanté d’avoir la possibilité de discuter avec vous des opportunités d’emploi ainsi que de mes qualifications à l’égard de ces postes.  Je communiquerai avec vous sous peu pour faire le suivi sur mon offre de services.
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