Le date, Ville
Mme X

Garderie ABC

Ville XYZ
Objet : candidature pour poste éducateur en garderie
Madame X,

j’ai récemment pris connaissance de l’offre d’emploi  pour une éducatrice en garderie que vous proposez sur le site jeveuxunemploi et je vous soumets ici ma candidature pour ce poste.


Titulaire d’une formation reconnue en service de garde, j’ai aussi 5 années d’expérience dans le domaine. De plus, je possède mes cartes de compétence en réanimation cardio-respiratoire, une obligation lorsqu’on travaille avec des enfants.


J’ai toujours aimé le contact avec les enfants. Recevoir des câlins et voir leurs yeux briller sont ma plus grande récompense pour les avoir aidés et guidés.  J’ai des tonnes d’activités à la fois ludiques et éducatives que j’ai déjà conçues pour tous les âges. J’ai à cœur leur éducation et je souhaite avant tout leur inculquer les notions de base pour les rendre autonome à se vêtir, manger seul, se rendre aux toilettes et l’hygiène de base.
Bref, il me fera un énorme plaisir de discuter de tout ça avec vous en détail. J’attendrai avec impatience de vos nouvelles d’ici le 31 juillet pour planifier une rencontre. 
Sincèrement,
Signature
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