Roger Taillibert
123 de la Rue du Sud

Montréal, Québec

H3H 1H8

514-234-4567

rogertaillibert@docutexte.com

[Nom de l’entreprise]

[Adresse de l’entreprise]

À [Ville], le [date]
Objet : Candidature au poste de [nom du poste auquel vous postulez]
Madame, Monsieur,

Par le biais de la présente lettre et du curriculum vitae en ci-joint, je souhaite soumettre ma candidature au poste de [appelation de l’emploi recherché]. J’aimerais également exprimer toute ma motivation pour exercer les fonctions au sein de votre service de [appelation relative au poste supérieur].

Dans le courant de mes dernières années de travail dans différentes entreprises du secteur [secteur pour lequel vous avez travaillé], j’ai pu acquérir de solides connaissances en matière de [donner quelques exemples de connaissances précises dont vous avez  acquis]. J’aimerais beaucoup avoir l’opportunité de partager avec vous mes compétences et ainsi devenir un atout important pour votre entreprise.
Souriant et aimant le travail avec le public, je peux aisément répondre aux attentes des clients. Je possède d’excellentes aptitudes en communication et de l’entregent. De plus, j’aime le travail d’équipe et j’ai le souci du détail ainsi que du travail bien fait.

Il me fera plaisir de répondre à toutes vos questions et de m’entretenir avec vous des possibilités d’emploi. Je demeure disponible pour une éventuelle entrevue. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur,  l’expression de ma sincère considération.

Votre Signature

[Prénom et Nom]
