À Ville, le 20 mai 2021

Mme ou M. Propriétaire Entreprise
Directrice du personnel
Entreprise d’entretien ménager
Ville XYZ


Objet : candidature au poste de préposé(e) à l’entretien ménager


Madame ou Monsieur,
	J’ai pris connaissance de l’offre d’emploi pour une ou un préposé(e) à l’entretien ménager qui vient de paraître sur le site de Jobillico et je suis grandement intéressé(e) par ce poste. C’est donc avec joie que je vous envoie ma candidature.
Le fait qu’il s’agit d’un emploi de nuit de Minuit à 8h me convient parfaitement.  Vous recherchez une personne avec un bon esprit d’équipe, ayant un bon sens d’entraide et qui valorise un environnement de travail par le respect.  Avec moi, en plus de ces qualités recherchées, vous obtiendrez une personne autonome, organisée et ponctuelle. J’ai également une très bonne capacité à faire du travail physique ainsi qu’à soulever des charges. Bref, je suis convaincu(e) être la personne que vous recherchez.
Je travaille dans le domaine depuis quelques années et mon expérience sera certainement un précieux atout pour votre entreprise. J’ai également de l’expérience dans les protocoles de désinfection COVID-19.
Dans l’attente d’avoir la chance de vous rencontrer en entrevue, je vous laisse savoir que je suis disponible autant à temps partiel qu’à temps complet.
Je vous prie d’agréer, Madame ou Monsieur, l’expression de mes sentiments les meilleurs.
Votre Signature
Nom
Adresse
Téléphone
Courriel

