Votre Prénom Nom
123 de la Rue
Ville, Province, Code Postal
123-234-4567

votrecourriel@docutexte.com

Centre de Service Scolaire de l’Outaouais
Adresse Complète
À [Ville], le [date]
Objet : Candidature au poste de Technicien(ne) en service de garde
Madame, Monsieur,

Par la présente lettre et le curriculum vitae en ci-joint, je souhaite soumettre ma candidature au poste de Technicienne ou technicien en service de garde, Concours S-1115. J’aimerais exprimer toute ma motivation pour exercer ces fonctions au sein de l’École du Parc-de-la-Rivière.

J’ai  une excellente expérience dans la conception de programmes d’activités du service de garde. J’ai toujours eu beaucoup de facilité à m’intégrer au cadre d’une école comme la vôtre et j’ai à cœur le développement global des élèves en tenant compte de leurs intérêts, de la règlementation et de leurs besoins.
Souriante et aimant le travail avec les enfantse, je peux aisément répondre aux besoins des élèves. Je possède d’excellentes aptitudes en planification, à l’élaboration du programme ainsi qu’à l’évaluation des réalisations du service. De plus, j’aime le travail d’équipe et j’ai le souci du détail ainsi que du travail bien fait.

Il me fera plaisir de répondre à toutes vos questions et de m’entretenir avec vous des possibilités d’emploi. Je demeure disponible pour une éventuelle entrevue. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur,  l’expression de ma sincère considération.

Votre Signature


