Ville, le 13 mai 2021

Objet : Candidature pour le poste d’Opératrice ou Opérateur en Informatique, Classe 1

Madame Nom ou Monsieur Nom ou Madame, Monsieur,

Par la présente, je souhaite soumettre ma candidature au Concours S-1100 pour le poste d’Opératrice ou Opérateur en Informatique, Classe 1 pour le Centre de Services Scolaire des Portages-de-l’Outaouais.

Bien que j’ai une vaste expérience du domaine de l’informatique et que j’ai déjà soumis ma candidature pour le poste de Technicienne ou Technicien en Informatique, je désire également postuler sur ce poste-ci.

En tant que technicien senior dans une grande entreprise depuis plusieurs années, je suis à bien de pouvoir remplir les tâches requises pour ce poste. 

Je détiens de bonnes connaissances dans les produits suivants : Windows 10, Microsoft Active Directory, Insight, Zenworks, les tableaux interactifs Smart, Gestion d’impression Windows, protocole TCP/IP et Internet.

Je suis très bien disposé à travailler à temps plein dès la semaine  prochaine, mais également en dehors de l’horaire de travail afin d’effectuer de la maintenance sur les différents systèmes.

Je dispose également d’une automobile et d’un permis de conduire valide.

J’adorerais avoir l’occasion de discuter de l’emploi et de mon expérience avec votre équipe pour voir comment je pourrais être un atout important pour votre organisation.

Merci pour votre temps et au plaisir de se rencontrer en entrevue.
Votre Signature

Mme ou M. Prénom Nom


Opérateur en Informatique


Votre adresse


123-234-2312


courriel@docutexte.info





Madame, Monsieur


Centre de Services Scolaire


Adresse du centre administratif


Numéro de téléphone


Info-soutien@courriel.com








