Ville, date



Madame ou Monsieur X
Entreprise X.Y.Z.
Adresse 1
Adresse 2


Objet : Candidature Tuyauteuse ou Tuyauteur


Mamade, Monsieur,

J’ai consulté l’offre d’emploi sur le site internet de votre Centre de Services scolaire. Je désire soumettre ma candidature pour combler le poste de tuyauteuse ou tuyauteur. Voici donc mon curriculum vitae ci-joint.
En consultant mon c.v., vous pourrez constater mon expérience de travail étendue en tant que tuyauteur professionnel. En effet,ayant plusieurs années d’expérience sous la chemise, je pourrait être un atout considérable pour votre organisation. J’ai vu tous les problèmes inimaginables et mes connaissances seront avantage pour toutes réparations ou ajouts à votre système existant.
Je sais installer, remplacer, réparer et raccorder tous les types de canalisations d’appareils de chauffage à vapeur, à eau chaude ou au gaz. Je suis un expert dans le maintien du bon fonctionnement des appareils par la prévention en effectuant un nettoyage régulier et nécessaire.
Merci de l’attention que vous porterez à ma présente candidature. Veuillez me contacter pour toute question ou pour une éventuelle rencontre.

Mes salutations les meilleures,
Votre Signature
Prénom Nom
Adresse
345-231-3234
courriel@docutexte.com
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