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Université du Québec à Gatineau

Gatineau, le 19 mai 2021

À qui de droit,

Ceci est une lettre de recommandation officielle pour Mme ou M. Prénom Nom. Je connais Prénom depuis maintenant trois ans, à titre de professeur à l’Université du Québec à Gatineau et en tant que recteur de département du Centre d’étude pour la sécurité et la paix internationale ( CESI ) de l’Université du Québec à Gatineau.

Ce fût un réel plaisir d’avoir Prénom comme étutiant(e) dans mes cours de l’histoire internationale et du droit international. D’ailleurs, Prénom a obtenu d’excellents résultats dont plusieurs A+.

J’ai également suivi son parcours tout au long de son passage dans notre institution. Parmis ses très grandes qualités, Prénom a un solide esprit d’équipe, organisé, volontaire, ponctuel et un travailleur ardu.

C’est une personne qui sait très bien s’intégré à un groupe et en devient rapidement un atout considérable.

Compte tenu de ses incroyables connaissances du domaine dans lequel il excelle, sa carrière est déjà toute tracée. Avec une très forte moyenne, son dossier d’étudiant de l’Université du Québec à Gatineau est tout à fait remarquable.

En considérant l’ensemble des 250 étudiants de baccalauréat à qui j’ai eu le plaisir d’enseigner cette année, Prénom se classe dans les dix meilleurs.
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Votre Signature

Mme ou M. Prénom Nom
Docteur Professeur

Département de droit international
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