À Ville, le 21 mai 2021
Mme ou M. Prénom Nom

Président(e)

Fédération de quelque sorte que ce soit

123 rue de l’Adresse

Ville(Province), Code Postal

Objet : demande de commandite

Madame, ou Monsieur,


L’école de Danse Du Plateau, en plus d’être une institution reconnue de la ville de Gatineau, est un véritable espace récréatif et pédagogique qui accueille la population générale  et qui offre des cours à plusieurs catégories de gens dont les enfants et les adolescents. Au cours de la prochaine session, l’école aimerait offrir des bourses méritoires et enrichir son matériel pédagogique pour l’avancement des étutiantes et étudiants.


C’est pourquoi nous sollicitons vos dons pour notre dixième campagne de financement qui se déroulera du 10 au 24 juin 2021, dans le but d’atteindre nos objectifs fixés.


Nous vous invitons à participer à notre spectacle annuel qui se tiendra à la salle de spectacle du Musée Canadien de l’Histoire le 31 juillet 2021. Cet événement vous donnera l’occasion de prendre connaissance de nos réalisations et de voir la joie sur les visages des étudiantes et étudiants qui reçoivent une bourse d’étude.


En plus de participer à notre événement, vous aurez la chance d’avoir une entrée tout à fait gratuite et ainsi rencontrer notre équipe de feu.

En échchange de vos encouragements, nous vous offrons une visibilité dans nos dépliants et horaires de spectacles à venir. Vous aurez de plus la chance de rencontrer d’autres commanditaires et ainsi enrichir votre réseau d’affaires. Une commandite pour notre organisme vous donne une vitrine intéressante car plusieurs affiches de logos de commanditaires seront placés un peu partout dans nos locaux et lors d’événements. Dans tous les cas de commandites, nous publierons des remerciements dans plusieurs journaux locaux dont « Le Droit ».


Dans l’attente d’une réponse favorable, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de ma considération distinguée.

Votre Signature

Prénom Nom

Organisatrice ou Organisateur

(123)456-2345

courriel@docutexte.com  
