À Ville, le 1ier Juin 2021 

Madame ou Monsieur
Directrice ou Directeur des ressources humaines

Centre de Services Scolaire de Montréal

Objet : candidature – Personnel enseignant pour 2021-2022
Madame, Monsieur,

Je viens tout juste de consulter les postes disponibles sur le site web votre Centre de services scolaire et je souhaiterais soumettre mon profil à votre appel de candidature du personnel enseignant pour 2021-2022. Vous trouverez ci-joint mon curriculum vitæ vous résumant les détails de ma formation et de mon expérience.

Je suis titulaire d’un Baccalauréats en enseignement et j’ai déjà en main mon attestation de réussite du test de français SEL – TÉLUQ de l’Université de Montréal. De plus, vous trouverez une copie de mon autorisation d’enseigner en dernière page de ce présent document. 


Je souhaite un poste d’enseignant au primaire, idéalement au troisième niveau, mais je suis prêt à combler tout autre poste pour lequel je suis qualifié. Je suis disponible dès maintenant pour me mettre au service de votre établissement. Mes compétences, mon sens du relationnel et ma discipline seront un atout pour votre équipe.
Je me tiens à votre disposition pour une entrevue au cours de laquelle je pourrai vous donner plus de détails sur mon expérience professionnelle.

Je vous remercie de l’attention que vous porterai à ma demande. 
Dans l’attente d’une réponse favorable, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Votre Signature
Votre Nom
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