À Ville, le date
Mme ou M.
Centre de Services Scolaire
Ville
Objet : Éducatrice ou éducateur en service de garde, concours S-2021-03
Madame, Monsieur,


J’ai pris connaissance de l’offre d’emploi  pour une éducatrice ou un éducateur en garderie, classe principale, que vous proposez sur le site de votre Centre de services scolaire, et je vous souhaite soumettre  ma candidature pour ce poste.


Titulaire de l’attestation d’études professionnelles en service de garde, j’ai aussi 2 années d’expérience dans le domaine. De plus, je possède une formation en secourisme général ainsi que les cours d’appoint nécessaires.

J’ai toujours aimé le contact avec les jeunes. Je carbure à la préparation, à l’animation et la participation au déroulement d’activités telles que les activités culturelles et sportives.  J’ai des tonnes d’activités à la fois ludiques et éducatives que j’ai déjà conçues pour tous les âges. Ce qui fait de moi un atout indéniable pour toute équipe oeuvrant dans un service de garde.
Il me fera énormément plaisir de discuter de tout ça avec vous en détail. J’attendrai avec impatience de vos nouvelles d’ici le 31 août pour scéduler une rencontre. 

Sincèrement,

Votre Signature
Nom

Adresse

Téléphone

Courriel

