Faite à Ville, le Date

Prénom Nom
123 de la Rue

Ville, Province, Code Postal

Tél : 387-239-9876

Courriel@DOCUTEXTE.com

Nom de l’entreprise

123 de l’Adresse

Ville, Province, Code Postal

Objet : candidature au poste de l’emploi

Madame, Monsieur,


C’est dans le but de faire suite à votre annonce, parue sur le site Internet de votre société le 23 août dernier, que je me permets de vous faire parvenir ma candidature.

Durant les dernières années, j’ai pu acquérir une solide expérience dans le domaine d’activité de votre entreprise. J’ai développé plusieurs compétences qui seront sans doute un véritable atout pour votre équipe. Vous pouvez consulter ci-joint mon curriculum vitae pour connaître tous les détails de ma vaste expérience.


Ces expériences professionnelles m’ont permises, en plus de celles citées dans mon CV, d’apprendre à évoluer au sein d’une équipe dynamique et proactive. Je sais très bien m’adapter rapidement à tout types de travaux et d’environnements. Je suis une personne rigoureuse et perfectionniste, ce qui ne fait qu’augmenter la valeur net d’un produit fini.


Ce serait un honneur pour moi de faire partie intégrante de votre équipe de feu. Je suis un très grand adepte des produits et services de votre entreprise, c’est pourquoi j’aimerais y donner tout mon temps pour en parfaire l’exécution et ainsi travailler avec vous à la prospérité de la société.


C’est avec beaucoup d’enthousiasme que j’espère répondre au profil de l’employé modèle que vous recherchez.


Je me tiendrai à votre entière disposition pour un entretien ou pour toute information complémentaire.


Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.

Votre Signature

