À Ville, le Date
Madame, Monsieur
Service des ressources humaines

Centre de services scolaires
123, rue Impression
Ville, Province, Code Postal
Objet : candidature opérateur ou opératrice en imprimerie
Madame, Monsieur,

Suite à la recommandation du directeur de l’école secondaire, je vous offre mes services pour le poste d’opératrice ou opérateur en imprimerie. Je suis hautement qualifié pour le poste et j’aimerais pouvoir participer à la réussite de nos jeunes.

L’école secondaire de ma localité a toujours été un endroit où j’aimerais travailler. J’ai d’excellents souvenirs de mes études dans cet établissement et j’aimerais bien saisir cette occasion qui se présente. Je ne savais pas qu’il y avait un service d’impression entre ces murs et, étant imprimeur sénior moi-même, je saute maintenant sur l’occasion.

Comme vous pouvez le voir dans mon curriculum vitae, j’ai complété mes études professionnelles en imprimerie il y a déjà plusieurs années. Je travail depuis comme imprimeur et je suis parfaitement à jour dans mes connaissances des différentes technologies. Régulièrement en formation, aucune presse offset ou lithographique n’a de secret pour moi.
Tout ceci fait de moi le candidat idéal pour combler ce poste sans aucun tracas pour vous. Parce que vous n’aurez aucune formation supplémentaire à me faire faire.


Dans l’attente d’une réponse favorable, je reste entièrement à votre disposition pour un entretien ou pour des informations complémentaires. Je suis d’ailleurs disponible pour le poste dès maintenant.
Merci pour votre considération,

Votre Signature
Prénom Nom

321 sur l’Avenue, Ville, Province
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