Prénom, Nom

Adresse

Ville

Téléphone

courriel@DOCUTEXTE.com
À Ville, le Date
Madame, Monsieur
Nom de la société
Adresse, Ville
Objet : offre de services –intervenante ou intervenant en service social

Madame, Monsieur,

                   j’ai récemment pris connaissance de l’offre d’emploi d’intervenante ou d’intervenant en service social pour le centre Y.  Je m’empresse donc de vous faire parvenir ma candidature pour ce poste.

    J’ai en poche depuis quelques mois mon diplôme en travail social et je me cherche activement un emploi dans mon domaine d’expertise. Ayant eu la chance de faire quelques stages en milieu de travail dans des maisons de jeunes, je me sens tout à fait apte à occuper des fonctions similaires dans votre centre. Je peux donc organiser et animer des activités ainsi que rencontrer les bénéficiaires d’une façon plus individuelle en établissant avec eux un plan d’intervention afin de les aider à cheminer.


    Je possède mon permis de conduire ainsi qu’un véhicule pour faciliter mes déplacements sur les lieux de travail. La communication étant une de mes forces, je n’ai aucune difficulté à intégrer un groupe  et de m’y faire accepter ainsi que de créer un lien de confiance auprès des personnes qui me sont confiées.  De plus, j’ai en main mes cartes de compétence de réanimation cardio-respiratoire.

   Je serais très heureuse d’avoir la chance de discuter de vive voix avec vous de l’emploi offert. Je demeure donc disponible afin de vous rencontrer car cet emploi me semble tout à fait dans mes cordes.


    Veuillez agréer, Monsieur, l’assurance de mes sentiments les meilleurs,

Votre Signature

