Le [date], à [Ville]

Groupe S.M. International Inc.

433, rue Chabanel Ouest

Montréal(Québec)

H2N2J8

Prénom Nom

123 de la Rue

Montréal(Québec)

 (514)123-1256

Objet : Offre d’emploi – Urbaniste
Monsieur, Madame,
J’ai pris connaissance de votre offre d’emploi sur le site Emploi Québec pour le poste d’urbaniste et je désire soumettre ma candidature.

Fraîchement diplômé de premier cycle universitaire, je possède un baccalauréat en urbanisme. Je suis également admissible à court terme en tant que membre de l’Ordre des urbanistes du Québec à titre d’urbaniste stagiaire.

Possédant une très grande capacité d’analyse et de synthèse, je suis un candidat idéal pour occuper ce poste. J’ai tous les acquis en main pour bien réaliser mon travail. Je connais la très grande majorité des logiciels reliés à l’emploi tel qu’ArcGic, MapInfo, ArcInfo, Autocad et une maîtrise parfaite des logiciels de la suite Office.

Je suis à la recherche d’opportunités de développement de carrière, d’un cadre de travail stimulant, ainsi que d’une présence géographique internationale.

Dans l’attente d’une réponse favorable afin de vous rencontrer et visiter vos installations, je vous pris d’agréer l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Votre Signature
Prénom Nom

courriel@DOCUTEXTE.com
