
[La date d’aujourd’ hui]

[Nom du recruteur]

[Nom de l’entreprise]

[342 adresse de l’entreprise]

[Ville, Province, Code Postal]

(450) 376-1234

[recruteur@entreprise.com]

Madame, Monsieur [Nom du recruteur],
Je vous fais parvenir cette lettre pour appliquer sur le poste de Gérant du Restaurant qui ouvre prochainement au Quartier 10-40. J’ai plus de cinq années d’expérience dans la gérance de restaurant et de bar. Mes expertises professionnelles sont entièrement compatibles avec les responsabilités requises décrites dans votre offre d’emploi.

Dans mon rôle comme Gérant de restaurant au Bar du coin, j’ai pu prouver être un leader efficace, positif et inspirant. Ma valeur a rapidement été remarquée par les propriétaires du bar, parce que dès les premiers six mois, nous avons augmenté les recettes de façon tellement significative que les créantiers ont pu être comblés dès la fin de la première année d’exploitation.

Je crois fermement que le Bar du coin a encore de très belles années devant eux et que mes qualités en tant que gestionnaire ont permis d’installer une base durable et pérenne. Mes années d’expérience dans cette industrie m’ont préparées pour ce genre d’opportunité, et je souhaite pouvoir mettre tout mon savoir au profit de votre entreprise prochainement.

Il sera un grand honneur pour moi d’avoir la chance de discuter de tous les détails avec votre recruteur. Je serai heureux de venir vous rencontrer au moment qui vous conviendra le mieux. Merci pour votre temps et j’attends de vos nouvelles avec impatience.

Sincèrement,

Votre Signature

[Votre Nom Ici]




VOTRE NOM ICI





( votre.nom@docutexte.com       ( 450-231-3425       ( 123 de la Rue, Ville, Qc.








