Prénom, Nom

Adresse

Ville

Téléphone

courriel@docutexte.com
À Ville, le date
Madame, Monsieur X
Pharmacien propriétaire

Nom de l’entreprise
Ville, Province, Code Postal
Objet : candidature – assistante technique en pharmacie

Bonjour Madame, Monsieur X,
                      Suite à une conversation que j’ai eue avec Mme Y, pharmacienne travaillant pour votre entreprise, je vous offre mes services comme assistante technique en pharmacie. C’est Mme Y qui m’a recommandé de vous envoyer mon curriculum vitae pour combler un poste laissé vacant dernièrement.

       Diplômée récemment de l’école professionnelle Z, mes connaissances sont à jour et j’ai eu la chance d’effectuer un stage chez Pharmacie S. où j’ai pu mettre mes connaissances nouvellement acquises en pratique. J’ai la piqûre pour ce métier important pour la santé des gens. Je serais ravie d’entrer au service de votre pharmacie et soyez assuré que je me dévouerai pour les clients comme si cette entreprise était la mienne.


       Je suis professionnelle, très responsable, minutieuse et j’aime énormément le contact avec le public. Mes enseignants et mon responsable de stage pourront vous le confirmer. J’offre un service personnalisé et humain aux clients et ils repartent généralement avec le sourire.


       Vous pouvez me contacter à tout moment. Je suis disponible pour vous rencontrer et pour commencer à travailler rapidement selon vos besoins. Merci de prendre le temps de considérer sérieusement ma candidature.

      Veuillez agréer, Monsieur X, l’assurance de mes sentiments les meilleurs.









Votre Signature
