Fait à Ville, le Date

Nom Prénom
Numéro d’élève : 1234567

Date de naissance : 22 juin 2008

Adresse, Code Postal, Ville, Province

École secondaire de la Ville

123, sur la Rue

Ville, Province, Code postal

Téléphone : 819-321-2345

Objet : Lettre de motivation Concentration arts plastiques

Madame la Directrice, Monsieur le Directeur,


Étant actuellement en secondaire 1 niveau PEI  à l’École secondaire de la Ville, je souhaite poursuivre mon parcours dans le programme Concentration arts plastiques. C’est ainsi que je vous fais parvenir ma candidature pour l’année prochaine.


Je désire perfectionner mes talents dans tous les domaines des beaux-arts et utiliser mon génie sur le dessin qui fût une découverte pour moi dès le début de ma plus tendre enfance. Je connais déjà plusieurs techniques appliquées, je crois que c’est un atout en ma faveur.

Je crois être un candidat parfait pour le programme parce que je suis actuellement en réussite dans tous mes cours au Programme d’Étude Internationale avec des notes bien supérieures à la moyenne. J’ai l’habitude de m’appliquer dans tous mes projets. J’ai une attitude et un comportement adéquat en tout temps. J’ai d’ailleurs toujours respecté le code de vie de l’école  ainsi que mes camarades de classe. J’ai bien l’intention de participer à toutes les activités organisées par le programme de concentration.

Vous trouverez ci-joint une partie de mon portfolio qui démontre bien mes capacités artistiques.

Je vous remercie pour l’attention que vous porterez à ma demande et c’est avec impatience  j’attendrai une réponse en ma faveur.

Veuillez recevoir, Madame la Directrice, Monsieur le Directeur, l’expression de mes respectueuses salutations.

Votre Signature

