Le date, Ville
Mme, M. Nom
Nom de l’établissement scolaire
Ville, Province, Code Postal
Objet : candidature aide maternelle
Madame, Monsieur Nom,

J’ai pris connaissance de l’offre d’emploi comme aide maternelle que vous proposez sur le site MonEmploi, et, je vous soumets donc  ma candidature pour ce poste.


Titulaire de la formation CAP Petite Enfance, j’ai trois années d’expérience dans le domaine. De plus, je possède plusieurs formations complémentaires, vous pouvez consulter tous les détails dans mon CV ci-joint.


Depuis maintenant quelques années, je travaille en crèche ainsi qu’en école maternelle où j’applique mon rôle éducatif et effectue une assistance quotidienne. J’adore accompagner et encadrer les jeunes enfants dans le but de participer à leur éveil ainsi qu’à leur éducation, tout ceci en leur assurant des conditions d’hygiène et de sécurité dont ils ont besoin.
J’adorerais avoir l’occasion de discuter avec vous du poste offert et de voir de quelles façons je pourrais devenir un atout important pour votre organisation.

Dans l’attente d’une réponse favorable à ma demande, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleures salutations.

Sincèrement,
Votre Signature
Nom

Adresse

Téléphone

Courriel

