À [Ville], le [date] 
M. X

Directeur des ressources humaines

Société Y

Ville Z

Objet : offre de services – responsable de chantiers

Madame, Monsieur,



Après plus de 10 ans comme responsable de chantiers, et, au total, 15 ans dans le domaine de la construction, je vous propose aujourd’hui mes services pour continuer de gérer des chantiers pour votre société.


Je connais bien votre entreprise étant donné que sur certains contrats de travail dont j’étais responsable, j’ai dû travailler en collaboration avec les travailleurs de votre société. J’ai pu voir à l’œuvre leur professionnalisme ainsi que leur rigueur à respecter les plans et les échéances. J’aimerais vraiment me greffer à une équipe de travail pour devenir l’un des vôtres.


Outre mon cours de santé et sécurité sur les chantiers de construction, je possède également mes cartes de compétences en (nommer les compétences). Mes principales fonctions étaient de diriger une équipe de travail, voir à ce que les travaux progressent à bon rythme, faire des estimés de coûts pour des travaux, coordonner les différents corps de métier et travailler en étroite collaboration avec mon patron.


Si vous êtes intéressés à me rencontrer ou en connaître davantage à mon sujet, je vous prie de me contacter le plus rapidement possible.

Cordialement,



Votre Signature

Nom

Adresse

Téléphone

Courriel@docutexte.com
