Prénom, Nom

Adresse

Ville

Téléphone

courriel@DOCUTEXTE.com
À Ville, le date 

Madame, Monsieur Nom
Directrice, Directeur des ressources humaines
Entreprise de Transport
Adresse, Ville, Province, Code Postal
Objet : candidature – conducteur chauffeur de transport public
Madame, Monsieur Nom,

Je viens tout juste de consulter votre offre d’emploi pour un chauffeur d’autobus et comme cette fonction correspond totalement à mes aspirations de carrière, je m’empresse de vous faire parvenir ma candidature pour combler ce poste.  

Ayant  œuvré dans le domaine du transport public pendant plusieurs années, j’ai occupé les mêmes fonctions que celles que vous proposez.  J’ai plusieurs années d’exéprience dans les autobus de ville, mais également dans le domaine des autobus voyageurs.  Mon expérience est donc assez vaste et j’aime être chauffeur. Je possède le permis de conduire approprié comme conducteur d’autobus.

L’idée d’occuper un poste de bureau à horaire fixe de 9 à 5 ne m’attire guère. Je suis fait pour parcourir les routes de la région et rencontrer des milliers de personnes au quotidien. J’ai un tempérament calme. De plus, être responsable de la sécurité et du confort des usagers, c’est une passion pour moi.

J’espère sincèrement que ma candidature retiendra votre attention et que vous la considérerez sérieusement.
Je serai heureux de vous rencontrer et de discuter plus en détails de l’emploi que vous offrez. N’hésitez pas à me contacter pour toutes questions.

Sincèrement,







Votre Signature

