RAPPORT DE MISSION


Ville, le Date
Prénom Nom – Consultant Analyste
Dates de la mission : Du [date] au [date]

Lieu : Établissement, Ville, Province

Date du rapport : [date]

Sujet : Indentifier le sujet du présent rapport

Madame, Monsieur le directeur général,

La mission qui a eu lieu  à [spécifier l’endroit exacte du déroulement de la mission] avait comme objectif de [spécifiez les grandes lignes des buts à atteindre en rapport avec la mission exécutée en spécifiant quelques détails sans aller dans tous les points spécifiés dans le document de déclanchement de mission].
Sommaire

Si votre rapport contient plusieurs pages, inscrivez ici en plusieurs points chacune des sections de votre rapport pour que le lecteur puisse accéder directement au point qui l’intéresse.

· Point 1 du rapport se trouvant  à la page 2 du présent document,

· Point 2 se trouvant à la fin de la page 2

· Point 3…

· Etc…

La mission a été complétée par Madame ou Monsieur [Prénom Nom, Titre ou Qualité]. La mission a également été supportée par Madame ou Monsieur [Prénom Nom de la personne participante]. Plusieurs entrevues ont été conduites au cours de la mission avec [Spécifiez les noms des personnes consultées].

Durant les entretiens, plusieurs points ont été apportés dont les suivants [spécifiez tous les points importants ressortants des entrevues et des discussions en lien avec les objectifs à atteindre de la mission]. Selon les employés, [indiquez ici quelles sont les pistes de solutions apportées par les différents employés de la société].

Face aux différentes pistes et une analyse approfondie, voici nos recommandations pour atteindre les objectifs fixés :

· [Détaillez toutes les recommandations que vous faites à la Directrice ou au Directeur général.

En outre, selon les ressources disponibles, nous estimons que les recommandations apportés répondent adéquatement aux problématiques ayant conduit à cette mission. 

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur le directeur général, l’expression de notre parfaite considération.

Votre Signature
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