

Cher Monsieur / Madame,
En premier lieu, permettez-moi de me présenter, mon nom est [Prénom Nom] et j'ai récemment travaillé chez [Entreprise] en tant qu'ingénieur. J'ai obtenu mon baccalauréat en sciences informatiques et en génie  de [nom de l'Université].

Le programme de premier cycle en informatique et ingénierie de l'institut de technologie de [nom de l'université], me présente une grande variété de sujets. 

Tout en offrant à la fois profondeur et ampleur dans ce domaine, ces cours mettent en perspective l'importance et la pertinence de l'informatique, de l'ingénierie et l'application de ses principes fondamentaux aux problèmes rencontrés dans le monde réel. Ainsi, je peux aider le monde en apprenant et en développant mes connaissances en informatique. J'aurai alorse une grande contribution à la société.

Je désire ardemment apprendre et adopter les nouvelles technologies. Je suis très enthousiaste à l'idée de suivre une maîtrise en informatique afin de comprendre différents concepts, car chaque industrie a besoin d'informatique. La bonne réputation des normes d'éducation de haute qualité, des membres du corps professoral extrêmement distingués et des installations de recherche sont les facteurs qui m'ont motivés à choisir [Nom de l’Université] pour ma maîtrise.

Je crois que mes qualifications et vos besoins seraient un excellent accord. Je serai heureux de fournir de plus amples informations ou des documents supplémentaires si nécessaire. 

Je demeurerai dans l’attendre de votre réponse favorable. Merci de votre temps et de votre considération.

Bien cordialement,

Votre Signature
    Prénom Nom
Prénom Nom





À :


Monsieur, Madame Prénom Nom


courriel@DOCUTEXTE.com


Département de l’Université


Nom de l’Université


Adresse, Ville, Code Postal


Date





votre.courriel@DOCUTEXTE.com


321-234-4325


Ville, Province


Docutexte.com


Linkedin.com/Prenom.Nom








