À Ville, le Date
Madame, Monsieur
Directrice, Directeur des ressources humaines

Nom de l’entreprise
Adresse, Ville, Province
Objet : candidature technicien contrôle qualité
Madame, Monsieur,


En consultant votre site (adresse du site Web de l’entreprise), j’ai pu prendre connaissance de l’offre d’emploi que vous avez fait paraître pour le poste de Technicien – Contrôle Qualité.  Je suis vraiment intéressé par ce poste dans lequel je pourrais mettre en application mon expérience.

Étant diplômé en technique de laboratoire, chimie, science, j’ai acquis l’expérience pertinente en travaillant pour IPEX Group Companies en tant que contrôleur de la qualité. Maintenant, j’aspire à de nouveaux défis. Le domaine de la tuyauterie thermoplastique n’a aucun secret pour moi et je souhaiterais continuer à y œuvrer et contribuer à fournir des produits de qualité qui font déjà votre renommée.


Je connais les lois et les normes entourant le domaine municipal, industriel, commercial et résidentiel. J’ai aussi un leadership naturel qui m’aidera à prendre en charge le contrôle de la qualité dans l’usine.  De plus, la production de rapports d’analyse qualitative et la participation aux réunions hebdomadaires sont des expériences supplémentaires que je pourrai mettre à contribution dès mon entrée en fonction.

Soyez assuré que ma candidature est sérieuse et que j’aspire à remplir les fonctions de technicien en contrôle de qualité. Je vous contacterai très prochainement pour faire le suivi sur mon application à l’emploi.


Veuillez agréer, Madame, Monsieur, à l’assurance de mes salutations distinguées,







 Votre Signature

Prénom Nom

Adresse, Ville, Code Postal
Téléphone

courriel@DOCUTEXTE.com
