À Ville, le Date 
Monsieur ou Madame X
Directeur ou Directrice des ressources humaines

Entreprise Y

Ville Z

Objet : candidature superviseur de production

Madame, Monsieur,


En consultant le site (nom du site internet), j’ai pu prendre connaissance de l’offre d’emploi que vous avez fait paraître pour le poste de superviseur de production.  Je serais vraiment intéressé à combler ce poste où je pourrais mettre en application toute mon expérience.

Étant diplômé en « management » de l’école X, j’ai par la suite travaillé plusieurs années pour Entreprise A en tant que contrôleur de la qualité. Maintenant, j’aspire à de nouveaux défis. Le domaine de l’alimentation m’est maintenant connu et je souhaite continuer à y œuvrer et y fournir un produit de qualité qui fait déjà votre renommée.


Je connais déjà les normes et lois entourant la production alimentaire. J’ai aussi un leadership naturel qui m’aidera à motiver et apporter du support aux employés dont je serais responsable.  De plus, la production de rapports et la participation active aux réunions hebdomadaires sont des expériences supplémentaires que je pourrais mettre à contribution dès mon entrée en fonction.

Soyez assuré que ma candidature est très sérieuse et que j’aspire à remplir les fonctions de superviseur de production. Je vous contacterai à la fin de la semaine prochaine pour faire le suivi sur ma candidature.


Veuillez agréer, Madame, Monsieur X, l’assurance de mes sentiments les meilleurs,








Votre Signature

Nom

Adresse

Téléphone

Courriel

